



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ  
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 021-05/15-01/46  
Urbroj: 2175/01-01-15-5  
Sinj, 10. kolovoza 2015. godine

### ZAPISNIK

sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 03. kolovoza 2015. godine u  
Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Na početku sjednice bilo je nazočno 13 vijećnika od ukupno 21 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: Denis Bezić, Stjepan Labrović, Stipislav Jadrijević, Ivana Šabić, Milan Smoljo, Vesna Poljak, Ante Gulić, Stipe Maganić, Nataša Delonga Poparić, Stipe Jadrijević-Cvrlje, Miro Bulj, Sandra Kovač-Levantin i Žarko Delić.

Odsutni: Hrvoje Markulin, Ante Čarić, Stipe Perić, Zvonimir Križanac, Mladen Vidić, Dujo Maleš, Jerko Trboglav-Breko i Denis Bobeta – svi odsutni vijećnici osim vijećnika Denisa Bobete, došli su tijekom sjednice.

Ostali nazočni: Zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac, zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin, pročelnici Upravnih odjela, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavao Milan Smoljo, potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodila Mirela Perković, voditeljica Odsjeka za poslove Gradskog vijeća, gradonačelnika i mjesnu samoupravu.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Milan Smoljo je otvorio 19. sjednicu Gradskog vijeća i pozdravio sve nazočne.

Sjednica je započela u 17,30 sati.

Na početku sjednice potpredsjednik Gradskog vijeća Milan Smoljo pozvao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igora Vidalinu, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom popisu u privitku).

Nakon izvršene prozivke potpredsjednik Gradskog vijeća Milan Smoljo konstatirao je da je sjednici nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Nakon toga u skladu sa Poslovníkom Gradskog vijeća Grada Sinja ("Službeni glasnik Grada Sinja" br. 02/10 i 02/13) prilazi se utvrđivanju dnevnog reda sa 19. sjednice Gradskog vijeća.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Milan Smoljo je pročitao u pozivu predloženi dnevni red, te je upitao ima li tko prijedlog za dopunu dnevnog reda. Nakon toga, potpredsjednik Gradskog vijeća Milan Smoljo pročitao je prijedlog za dopunu dnevnog reda Obnašateljice dužnosti gradonačelnika, Zamjenice gradonačelnika Kristine Križanac – Prijedlog Zaključka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi – put na nekretninama označenim kao čest.zem. 1971/1 K.O. Brnaze, čest.zem. 177/121 i čest.zem. 1735/2, obje K.O. Turjaci.

Budući da nije bilo drugih prijedloga za dopunu dnevnog reda, predsjedatelj je dao na glasovanje prijedlog za dopunu dnevnog reda – Prijedlog Zaključka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi – put na nekretninama označenim kao čest.zem. 1971/1 K.O. Brnaze, čest.zem. 177/121 i čest.zem. 1735/2, obje K.O. Turjaci i konstatirao da je jednoglasno (13 „za“) Gradsko vijeće Grada Sinja prihvatilo predloženu dopunu dnevnog reda.

Budući da nije bilo drugih primjedbi ni prijedloga za dopunu predloženog dnevnog reda, predsjedatelj je dao na glasovanje cjelokupan dnevni red i konstatirao da je jednoglasno (13 „za“) prihvaćen sljedeći

### **DNEVNI RED**

1. Usvajanje Zapisnika sa 18. sjednice Gradskog vijeća i Zapisnika sa izvanredne (tematske) sjednice Gradskog vijeća,
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika,
3. Prijedlog Rješenja o izboru Predsjednika Gradskog vijeća Grada Sinja,
4. Prijedlog Rješenja o izboru Potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Sinja,
5. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu,
6. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2015. godinu,
7. Prijedlog Odluke o naknadi za razvoj na području Grada Sinja,
8. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Sinja za 2015. godinu,
9. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Povelje o suradnji i prijateljstvu Grada Zagreba i Grada Sinja,
10. Prijedlog Odluke o odobravanju postavljanja skulpture ispred ulaza u muzej Alke u Sinju, ulica Put Petrovca,
11. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju prijedloga aneksa ugovora o osnivanju prava građenja između Grada Sinja i GZK d.o.o. Sinj, u svezi čest. zemljišta 177/177 k.o. Turjaci i čest.zem. 1718/8 K.O. Brnaze,
12. Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d. ravnatelja ustanove Kulturno umjetničko središte Sinj, na njegov zahtjev,
13. Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. ravnatelja ustanove Kulturno umjetničko središte Sinj,
14. Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Kulturnog vijeća Grada Sinja,
15. Prijedlog Zaključka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi – put na nekretninama označenim kao čest.zem. 1971/1 K.O. Brnaze, čest.zem. 177/121 i čest.zem. 1735/2, obje K.O. Turjaci.

### **TOČKA 1.**

#### **Usvajanje Zapisnika sa 18. sjednice Gradskog vijeća i Zapisnika sa izvanredne (tematske) sjednice Gradskog vijeća**

Predsjedatelj je upitao ima li tko primjedbi na Zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća i na Zapisnik sa izvanredne (tematske) sjednice Gradskog vijeća.

Budući da nije bilo primjedbi na Zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća niti na Zapisnik sa izvanredne (tematske) sjednice Gradskog vijeća, predsjedatelj je dao na glasovanje navedene Zapisnike i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (13 „za“) prihvatilo Zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća i Zapisnik sa izvanredne (tematske) sjednice Gradskog vijeća.

## **TOČKA 2.**

### **Pitanja i prijedlozi vijećnika**

Nakon usvajanja Zapisnika sa 18. sjednice Gradskog vijeća i Zapisnika sa izvanredne (tematske) sjednice Gradskog vijeća prešlo se na postavljanje vijećničkih pitanja koja se odnose na rad i djelokrug rada Gradskog vijeća, odbora i drugih radnih tijela Vijeća, gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, Ureda Grada, upravnih odjela i organizacija koje obavljaju poslove za Grad Sinj.

Odgovori na vijećnička pitanja, kao i cijeli tijek sjednice nalazi se na audio zapisu, koji se čuva u Uredu Grada Sinja.

## **TOČKA 3.**

### **Prijedlog Rješenja o izboru Predsjednika Gradskog vijeća Grada Sinja**

Na prijedlog Kluba vijećnika NL dr. Jadrijevića predsjedatelj Milan Smoljo odobrio je pauzu od 15 minuta.

Nakon završene pauze, uvodno obrazloženje dao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina.

Vijećnik Stipislav Jadrijević predložio je u ime svog kluba vijećnika vijećnicu Ivanu Šabić za predsjednicu Gradskog vijeća.

Predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog kluba vijećnika NL dr. Stipislava Jadrijevića da se za predsjednika Gradskog vijeća imenuje vijećnica Ivana Šabić, te je konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (11 „za“ 7 „suzdržanih“) donijelo

Rješenje o izboru predsjednice Gradskog vijeća Grada Sinja.

Novoizabrana predsjednica Gradskog vijeća Grada Sinja Ivana Šabić preuzela je daljnje vođenje sjednice Gradskog vijeća.

## **TOČKA 4.**

### **Prijedlog Rješenja o izboru Potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Sinja**

Uvodno obrazloženje dao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina.

Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje istaknuo je, u ime kluba vijećnika SDP-HNS, da bi HDZ trebao predložiti svog kandidata s obzirom na najveći broj mandata u Gradskom vijeću, a vijećnik Stipe Perić, odgovorio je, u ime kluba vijećnika HD-HSLS, da će oni sa svojim prijedlogom pričekati iduće Gradsko vijeće.

Budući da nije bilo prijedloga za potpredsjednika Gradskog vijeća, predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić zaključila je raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

## **TOČKA 5.**

### **Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu**

Uvodno obrazloženje dala je pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Mijić – Trogrlić.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu, Stipe Perić, pročitao je stav Odbora koji je razmotrio i većinom glasova prihvatio Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu.

Predsjednica Ivana Šabić je otvorila raspravu, a prvi za riječ se javio vijećnik Miro Bulj.

Vijećnik Miro Bulj dao je svoje viđenje Prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu. U tom smislu vijećnik je taksativno nabrojio i osvrnuo se na stavke koje su smanjene: izgradnja reciklažnog dvorišta, centar za mehaničku obradu miješanog otpada, nabavka komunalnog vozila za skupljanje komunalnog otpada, Razvojna strategija Grada Sinja, katastarska izmjera nerazvrstanih cesta, Fond za poticanje zapošljavanja, izgradnja nogostupa u Glavicama od škole do Jenjića, izgradnja nogostupa Put Pavića, uređenje ulice Put Šimaca – Karaguša, izgradnja OŠ fra Pavla Vučkovića, izgradnja ul. Domovinskog rata, izgradnja nogostupa Suhač – Karakašica. Vijećnik se u svom izlaganju posebno osvrnuo na izgradnju ranije navedenih nogostupa, a posebno nogostupa Suhač – Karakašica, te je naglasio da će Mjesni odbor Suhač znati doći do potrebnih sredstava i da će sami početi graditi nogostup. Vijećnik je prigovorio da se rade samo određeni dijelovi Grada i da je izvršenje svih bitnih kapitalnih projekata 0% ili 2-3%, te da stoga neće prihvatiti predloženi Godišnji izvještaj. Vijećnik je također upitao što se dogodilo sa kapitalnim investicijama, pa je u tom smislu naveo i izgradnju pristupnog puta Pravoslavnom groblju. V.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila je vijećniku Miru Bulju na sve postavljene upite i obrazložila razloge smanjenja pojedinih kapitalnih projekata koje je vijećnik naveo u svom izlaganju. Vijećnik Miro Bulj na kraju izlaganja je naglasio da će tražiti otvaranje žiro-računa za MO Suhač i da će sami iznaći sredstva za izgradnju nogostupa Suhač – Karakašica.

Vijećnik Denis Bezić se u svom izlaganju osvrnuo na prihod poslovanja, prihod od poreza, prihod od izvršenja, pomoći, a koje podatke za 2014. godinu je komparirao sa podacima iz 2013. godine. Vijećnik je istaknuo da je prioritet proračuna u 2014. godini morao biti usmjeren prema smanjenju broja ljudi koji su nezaposleni, a da u predloženom Godišnjem izvještaju nema ulaganja u projekte koji su mogli smanjiti nezaposlenost, te da su poticaji za zapošljavanje ostali nerealizirani. Vijećnik Denis Bezić također je u svom izlaganju nabrojio gdje su sve smanjena ulaganja (školstvo – stipendije, izgradnja nogostupa, obilježavanje 300. obljetnice čudesne obrane Sinja, Fond za poticanje zapošljavanja, sanacija odlagališta komunalnog otpada „Mojanka“, izgradnja reciklažnog dvorišta, kultura). U tom smislu vijećnik Denis Bezić je naglasio kako je sve navedeno potvrda krive procjene proračuna za 2014. godinu od strane izvršne vlasti, da je malo toga riješeno u 2014. godini, a da su potrebe bile velike. Vijećnik Denis Bezić na kraju izlaganja je zaključio da nije zadovoljan izvršenjem proračuna za 2014. godinu, a posebno sa činjenicom da za pripremu projekata za financiranje iz EU fondova nije napravljeno ništa konkretno, pa je podsjetio na predizborna obećanja o organizaciji proslave 300. obljetnice čudesne obrane Sinja odnosno financiranje većine tih projekata iz EU fondova. Vijećnik Denis Bezić na kraju je konstatirao da predloženi Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu vijećnici HDZ-a neće prihvatiti.

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić je dala na glasovanje Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (11, „za“ i „protiv“) prihvatilo

**Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu.**

## **TOČKA 6.**

### **Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2015. godinu**

Uvodno obrazloženje dala je pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Mijić – Trogrlić.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu, Stipe Perić, pročitao je stav Odbora koji je razmotrio i većinom glasova nije prihvatio Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2015. godinu.

Predsjednica Ivana Šabić je otvorila raspravu, a prvi za riječ se javio vijećnik Miro Bulj.

Vijećnik Miro Bulj osvrnuo se na prihodovnu i rashodovnu stranu Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja istaknuvši stavke koje su povećane (troškovi Gradske uprave – povećanje materijalnih rashoda, volonterski rad) kao i stavke koje su smanjene: potpore učenicima i studentima (stipendije), pomoći socijalno ugroženim obiteljima, sanacija odlagališta komunalnog otpada „Mojanka“, izgradnja reciklažnog dvorišta, nabavka komunalnog vozila za sakupljanje komunalnog otpada, Fond za poticanje zapošljavanja, izgradnja nogostupa Suhač – Karakašica, energetska učinkovitost na zgradi Gradske uprave. Vijećnik se također osvrnuo na stavku izgradnje nogostupa Put Pavića koja je ostala ista, na stavku izgradnje ul. Domovinskog rata s kojim radovima se po njegovom mišljenju kasni, te na izgradnju športske dvorane. Vijećnik Miro Bulj je naglasio da se predloženim rebalansom proračuna opet režu ključni projekti koji su dugo godina u proračunu izdvoživši pri tom izgradnju ul. Domovinskog rata za koju je konstatirao da su radovi pri kraju nakon što se desetak godina nalazila u proračunu. Vijećnik Miro Bulj osvrnuo se i na zatrpavanje starog zida u ulici Domovinskog rata, te je upitao zašto nije izmaknut istaknuvši da se radi o zidu dužine oko 200 m i visine oko 60 cm, a da je navodno i sama ulica uža za 30 cm. Pored navedenog, vijećnik je pohvalio činjenicu da je privedena kraju rekonstrukcija ul. Domovinskog rata. Na kraju izlaganja vijećnik Miro Bulj izrazio je nezadovoljstvo činjenicom da su uglavnom srezani na minimum iznosi za kapitalne projekte posebno se osvrnuvši na projekte izgradnje nogostupa koji su godinama u proračunu. V.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila je vezano za „niski zid“ koji je vijećnik spomenuo, da isti spada u poseban zahvat zajedno sa vojarnom Rainer odnosno da isti nije u obuhvatu rekonstrukcije ul. Domovinskog rata. Također je rekla da zid nije zatrpan nego da je na njega naslonjen nogostup i da se morao zadovoljiti nagib od 2,5%.

Vijećnik Denis Bezić u ime kluba vijećnika HDZ-HSLS osvrnuo se na predložene Izmjene i dopune Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu. Vijećnik je istaknuo da su proračunski prihodi iz godine u godinu sve manji, te ih komparirao sa proračunom iz 2010., 2011., 2012., 2013. i 2014. godine. Vijećnik je istaknuo da je NL dr. Jadrijevića sa SDP-om došla do 30 mil. manjeg proračuna, te je nazvao lošim i proračun za 2015. godinu. U tom smislu vijećnik je istaknuo da su smanjena sredstva za razvitak komunalnog gospodarstva, izgradnju nogostupa, te je istaknuo važnost rješavanja problema Peškarije, kao i iznalaženja nove lokacije za groblja što do sada nije napravljeno. Vijećnik Denis Bezić također je istaknuo smanjena ulaganja u školstvo napomenuvši da su trebali naći model za kupnju školskih udžbenika. Nadalje, vijećnik je naglasio kako je trebalo iskoristiti potencijale sinjskog polja, pravovremeno povući sredstva iz EU fondova, iskoristiti prostore bivših vojarni, privući turiste tokom cijele godine, oživiti centar grada i učiniti sve da poslovni prostori ne stoje prazni. Na kraju izlaganja vijećnik je istaknuo da predloženi rebalans proračuna za 2015. godinu nije razvojan, ni socijalan, te da nema strateškog razmišljanja za razvoj grada, također je rekao da su svjesni da se moraju uvesti određene mjere štednje, ali ne na način da se narušavaju ionako nedovoljni dosadašnji standardi koji su se do sada financirali iz gradske blagajne (socijala, školstvo, komunalno održavanje). U tom smislu vijećnik je

rekao da ne vidi razlog za podržavanje takvog rebalansa proračuna. Vijećnik je također postavio pitanja vezano za rekonstrukciju Peškarije, gradsko groblje i smanjena ulaganja u školstvo, na koja su odgovore dale v.d. pročelnica Ankica Panza i pročelnica Jasna Mijić-Trogrlić.

Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje u ime kluba vijećnika SDP-HNS najprije je postavio pročelnici pitanje vezano za poreze i prireze od štednje odnosno za visinu sredstava koja Grad upriliči po toj osnovi. Pročelnica Jasna Mijić-Trogrlić odgovorila je da se radi o novom prihodu koji je jako minoran i iznosi za pola godine cca 12.000,00 kuna. Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje dao je svoj osvrt prihodovne i rashodovne strane po razdjelima. Također je istaknuo da smatra kako je predloženi rebalans proračuna kvalitetno odrađen kao i da je sama projekcija proračuna kvalitetno napravljena i da se materijali kvalitetno čitaju da ne bi ni trebalo biti dodatnih obrazloženja od strane pročelnice za financije. U svom izlaganju vijećnik se osvrnuo na povećanje materijalnih rashoda istaknuvši, kulturu, socijalnu skrb, stipendije, što je pročelnica Jasna Mijić-Trogrlić već ranije obrazložila. Vijećnik se također osvrnuo na razdjel 2 i istaknuo da je smanjeno samo 2,65% u odnosu na ono što je planirano u prijedlogu proračuna za 2015. godinu. Vijećnik je istaknuo da je najveće odstupanje (cca 60%) kod Programa zaštite okoliša te je u tom smislu zatražio objašnjenje. Vezano za navode vijećnika Bezića i Bulja da nema ulaganja u kapitalne projekte, vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje istaknuo je značaj projekta izgradnje Domovinskog rata koji je skoro proveden kraju, uređenje prostora Hipodroma, izgradnju OŠ fra Pavla Vučkovića, uređenje prostora Aerodroma, održavanje staza Gospi Sinjskoj, sufinanciranje izgradnje Alkarskih dvora i Muzeja Sinjske alke. Na kraju izlaganja vijećnik je istaknuo da ne vidi neki veliki razlog zbog čega se ne bi prihvatio predloženi rebalans proračuna za 2015. godinu tim više što su iz pomoći iz državnog proračuna dobili cca 9 mil. kuna pa bi, po njegovom mišljenju, neprihvatanje rebalansa proračuna značilo odbijanje pomoći koju država daruje.

Vijećnica Nataša Poparić upitala je kada mogu očekivati postavljanje kamena temeljca za izgradnju OŠ Fra Pavla Vučkovića s obzirom na spoznaje da je zamjenik ministra znanosti, obrazovanja i športa gosp. Roko Andričević potpisao predprojektiranje za školu u iznosu od 500.000,00 kuna na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila imaju spoznaju o tome da će Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa u tom iznosu sufinancirati njihov njihov udio, ali da nemaju još službenu pisanu potvrdu navedenog, te da misli kako nakon projektiranja treba proći cca mjesec dana do polaganja kamena temeljca (9-10 mjesec). V.d. pročelnica Ankica Panza također je obrazložila vijećniku Stipi Jadrijeviću-Cvrlji razloge smanjenja sredstava na stavci Programa zaštite okoliša.

Vijećnika Mladena Vidića je zanimalo zašto za kulturne manifestacije ne piše koliko se stavka povećala na što je pročelnica Jasna Mijić-Trogrlić odgovorila da se ta stavka povećala s 250.000,00 na 300.000,00 kuna te je obrazložila ukoliko razloge povećanja na toj stavci. Vijećnik je također upitao zašto se stalno „Opsada“ duplira, jer da se navodi u Programu javnih potreba u kulturi kao i u Programu „Dani Alke i Velike Gospe“ na što je pročelnica Jasna Mijić-Trogrlić odgovorila da se smanjenje u iznosu 40.000,00 kn uglavnom odnosi na program „Opsade“ TZ Grada Sinja budući da se isti financira iz Programa „Dani Alke i Velike Gospe“. Vijećnik Mladen Vidić još je postavio pitanje vezano za stipendije, naime vijećnika je zanimalo ako su neki studenti odustali od gradske stipendije, jer su dobili neku drugu stipendiju zašto se nije pomaknula crta i omogućilo studentima koji su bili ispod crte da dobiju stipendiju na što je objašnjenje dao v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina istaknuvši da je postupak dobivanja stipendije propisan Pravilnikom o načinu i uvjetima stipendiranja studenata Grada Sinja i da bi u tom slučaju trebalo mijenjati navedeni Pravilnik.

Vijećnik Stjepan Labrović upitao je vezano za rekonstrukciju ul. Domovinskog rata, koliko je Grad dobio sredstava od Hrvatskih cesta i u koju namjenu su utrošena ta sredstva na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da ta sredstva Hrvatskih cesta nisu utrošena, da

tek trebaju doći na račun kad se donese rebalans proračuna, te je nabrojila što će se sve financirati navedenim sredstvima. Vijećnika je također zanimalo da li je u troškovniku predviđena stavka za asfaltiranje na što je v.d. pročelnica potvrdno odgovorila. Vijećnik je također podsjetio v.d. pročelnicu Ankicu Panzu da mu je na 13. sjednici Gradskog vijeća rekla da je zatvorena financijska konstrukcija, te je upitao zašto je onda došlo do povećanja sredstava na što je v.d. pročelnica odgovorila da je financijska konstrukcija zatvorena sa vlastitim sredstvima, te je obrazložila da su se otvorile nove mogućnosti povećanja zahvata do 12 %. Vijećnik se u nastavku izlaganja osvrnuo na smanjenja u školstvu, socijalnoj skrbi, te je postavio pitanje vezano za nabavku vozila za fekalije na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da je to komercijalna djelatnost i da to Fond ne prati odnosno da prati samo nabavku vozila za odvoz razdvojenog smeća.

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica je dala riječ Obnašateljici dužnosti gradonačelnika, zamjenici gradonačelnika Kristini Križanac koja je u svom završnom izlaganju istaknula da joj vjerojatnost da će se svi planirani projekti koji se nalaze u rebalansu proračuna realizirati daje pravo kao predstavnici izvršne vlasti da traži od vijećnika njihovu podršku.

Nakon završene rasprave, predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić dala je na glasovanje Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2015. godinu i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (11 „za“ 7 „protiv“) donijelo

**Izmjene i dopune Proračuna Grada Sinja za 2015. godinu.**

## **TOČKA 7.**

### **Prijedlog Odluke o naknadi za razvoj na području Grada Sinja**

Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stjepan Labrović pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren i nije prihvaćen Prijedlog Odluke o naknadi za razvoj.

Predsjednica Ivana Šabić je otvorila raspravu, a prvi za riječ se javio vijećnik Miro Bulj koji je istaknuo da nikako nije za poskupljenje vode nego da se 1 mil. kn iznađe unutar Vodovoda i odvodnje Cetinske krajine d.o.o. s obzirom na teško socijalno stanje sugrađana, a vijećnica Sandra Kovač-Levantin također se osvrnula na predloženu Odluku i citirala odredbe Zakona o komunalnom gospodarstvu koje su prestale važiti stupanjem na snagu novog Zakona o vodama istaknuvši da joj nije jasno zašto se nije smanjila cijena vode za visinu naknade za razvoj, jer da je iz pročitanih odredbi jasno i nesporno da su do sada građani također plaćali naknadu za razvoj samo što je ista bila uključena u cijenu vode, te je naglasila da prije svega treba gledati dobrobit građana.

Vijećnik Stipe Perić u ime kluba vijećnika HDZ-HSLS istaknuo je da je njihov stav ostao nepromijenjen odnosno da smatraju kako nije vrijeme za poskupljenje što je podržao i vijećnik Denis Bezić istaknuvši također loše socijalno stanje sugrađana.

Vijećnik Stipislav Jadrijević ukratko je obrazložio zašto treba donijeti predloženu Odluku osvrnuvši se na sumještane koji trebaju novi priključak za vodu, te je vijećnike HDZ-a nazvao demagozima nakon čega je uslijedila kraća rasprava između vijećnika Perića, Bezića i Jadrijevića.

Vijećnik Mladen Vidić iznio je nekoliko argumenata protiv donošenja predložene Odluke, pa se tako osvrnuo na poslovanje Vodovoda i odvodnje Cetinske krajine d.o.o., te naglasio da bi htio da mu netko zagantira da kad moderniziraju i osuvremene novu mrežu i

dovedu je do svakog potrošača da to neće ići u prodaju, jer da su se nagledali takvih stvari. Također je rekao da se ovdje ne radi niti o demagogiji niti o populizmu istaknuvši u prilog tome 3000 nezaposlenih građana na što je vijećnik Stipislav Jadrijević podsjetio na svrhu donošenja predmetne Odluke o naknadi za razvoj u smislu osiguranja priključka za vodu mještanima koji je nemaju.

Vijećnik Dujo Maleš ispravio je iznesene podatke vijećnika Mladena Vidića vezano za broj nezaposlenih kao i podatke o prosječnoj potrošnji vode po kućanstvu.

Vijećnica Nataša Delonga Poparić istaknula je da je prilikom rasprave o ovoj točki dnevnog reda trebao biti nazočan i predstavnik Grada Sinja u Skupštini Vodovoda i odvodnje Cetinskog kraja d.o.o. kao i direktor tog trgovačkog društva, te je prozvala HDZ zbog stanja u kojem se Grad nalazi vezano za to trgovačko društvo na čije izlaganje su replicirali vijećnici Perić i Križanac izrazivši svoje nezadovoljstvo takvim navodima dok je vijećnik Hrvoje Markulin zatražio da se pridržavaju Poslovnika i dnevnog reda.

Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje upitao je v.d. pročelnicu Ankicu Panzu vezano za realizaciju projekta Aglomeracije, koliko će uvođenje/neuvođenje naknade utjecati na realizaciju tog projekta na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da će Grad plaćati penale ukoliko Grad ne osigura potrebna sredstva (8-10% ukupne investicije odnosno cca 16 mil. kn). Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje, s obzirom na navedeno, istaknuo je da Grad može osigurati potrebna sredstva za projekt Aglomeracije ili kreditnim zaduženjem ili uvođenjem naknade za razvoj, te je istaknuo da će donijeti predloženu Odluku ili dovesti u pitanje gradski proračun, te u ime kluba vijećnika SDP-HNS predložio amandman: „Da se u članku 3. doda novi stavak 5. kojim bi se ograničilo trajanje ove Odluke do 31.12. 2018. godine“.

Vijećnik Miro Bulj u ime kluba vijećnika konstatirao je također da postoje tri mogućnosti: 1. uvođenje naknade za razvoj, 2. pronaći potrebna sredstva unutar Vodovoda i odvodnje Cetinskog kraja d.o.o. i 3. osigurati sredstva unutar gradskog proračuna.

Slijedi rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnik Bulj, Križanac, Jadrijević vezano za uvođenje naknade za razvoj.

Vijećnik Hrvoje Markulin upitao je pročelnicu za financije Jasnu Mijić-Trogrić koliko se Grad može zadužiti u iznosu od 20% godišnje na što je pročelnica odgovorila da se Grad može zadužiti cca 8-9 mil. kn. U tom smislu vijećnik je govorio o drugim načinima osiguranja 1 mil. kuna osim uvođenja naknade za razvoj kao što je kreditno zaduženje nakon čega slijedi kraća rasprava sa vijećnikom Stipislavom Jadrijevićem i Stipom Jadrijevićem-Cvrljom koji se osvrnuo na posljedice kreditnog zaduženja.

Vezano za amandman kluba vijećnika SDP-HNS, v.d. pročelnica Ankica Panza istaknula je da predložena Odluka ne sadrži rok u kojem će se primjenjivati odnosno da se rok mora staviti u Odluku ukoliko se želi da se Odluka primjenjuje samo za određeno razdoblje.

Nakon zaključene rasprave, predsjedateljica je pozvala Obnašateljicu dužnosti gradonačelnika, zamjenicu gradonačelniku Kristinu Križanac da se očituje o predloženom amandmanu kluba vijećnika SDP-HNS koji glasi: „Predlaže se da se u članku 3. doda novi stavak 5. kojim bi se ograničilo trajanje ove Odluke do 31.12. 2018. godine“. Predsjedateljica je konstatirala da je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika prihvatila amandman, da isti postaje sastavni dio Prijedloga Odluke i da se o njemu posebno ne glasuje.

Nakon očitovanja o amandmanu, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Odluke o naknadi za razvoj na području Grada Sinja sa prihvaćenim amandmanom i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova ( 11 „za“ 9 „protiv“) donijelo

**Odluku** o naknadi za razvoj na području Grada Sinja.



## **TOČKA 8.**

### **Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Sinja za 2015. godinu**

Predsjednik Odbora za javna priznanja, Ante Čarić, u ime Odbora je pročitao Prijedlog za dodjelu Javnih priznanja Grada Sinja za 2015. godinu koji glasi:

1. Nagrada za životno djelo:
  - Ante Boko
  
2. Osobna nagrada :
  - Mr.sc. Ivan Kozlica
  - Joško Kontić
  - Ante Omrčen
  
3. Kolektivna nagrada:
  - Viteško alkarsko društvo Sinj
  - Franjevački samostan i Svetište Čudotvorne Gospe Sinjske.

Predsjednica Ivana Šabić je otvorila raspravu, a prvi se za riječ javio vijećnik Miro Bulj koji se u svom izlaganju osvrnuo na predložene kandidate u sve tri kategorije, a posebno je istaknuo da su u kategoriji Nagrade za životno djelo imali tri kvalitetna kandidata kao i to da mu je žao što nije prošao kandidat pok. Dinko Ajduković (Dinjac), te da bilo najbolje kad bi bilo moguće da sva tri kandidata dobiju Nagradu za životno djelo.

Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje u ime kluba vijećnika SDP-HNS također se osvrnuo na predložene kandidate i nezahvalnu ulogu Odbora za javna priznanja, te je pročitao amandman kojim se predlaže da se u Prijedlogu Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Sinja za 2015. godinu, u kategoriji Osobne nagrade, izostavi predloženi mr.sc.Ivan Kozlica. Vijećnik je obrazložio kako smatraju da u povodu proslave 300. obljetnice čudesne obrane Sinja, među nagrađenima, neovisno o tome koji su razlozi i koliko netko zbog svog rada zaslužuje nagradu, nagradu ipak trebaju dobiti isključivo osobe sa područja grada Sinja, koje u gradu Sinju zaista žive i imaju prebivalište, te aktivno i svakodnevno sudjeluju u stvaranju preduvjeta da Sinj postane bolje mjesto za život kao i da ova godina velikog jubileja bude upamćena i po toj okolnosti što do sada u nekim situacijama nije bio slučaj, a svi koji su puno učinili za Sinj na raznim područjima, imat će priliku da dobiju nagradu već sljedeće godine.

Vijećnik Miro Bulj prigovorio je da je i on pokušao dati amandman prije četiri godine pa da mu je rečeno kako to nije moguće na što je v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina obrazložio kako se ne može glasovati o svakom kandidatu pojedinačno, ali da je predložena Odluka podložna amandmanima kojima se može pojedini kandidat izostaviti iz predložene Odluke, te da se također predložena Odluka ne može dopuniti sukladno važećoj Odluci o javnim priznanjima Grada Sinja.

Vijećnica Nataša Delonga-Poparić naglasila je kako misli da je vrijeme za izradu nove Odluke o javnim priznanjima Grada Sinja s obzirom na nedoumice koje imaju.

Vijećnik Mladen Vidić je istaknuo da po njemu ne stoji izneseni razlog vijećnika Stipe Jadrijevića-Cvrlje kojim se argumentira opravdanost izostavljanja kandidata Ivana Kozlice iz predložene Odluke, te je izneseni razlog nazvao smiješnim. Nezadovoljstvo njegovim navodima izrazio je vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje, te vijećnik Stipislav Jadrijević kojeg je vijećnik Mladen Vidić spomenuo u svom izlaganju.

Vijećnik Žarko Delić je upitao tko su članovi Odbora za javna priznanja na što mu je predsjednik Odbora za javna priznanja Ante Čarić pročitao članove navedenog Odbora, nakon čega je vijećnik Žarko Delić istaknuo da je pok. Dinko Ajduković (Dinjac) zaslužio Nagradu za životno djelo prije gosp. Ante Boke.

Vijećnik Hrvoje Markulin izrazio je nezadovoljstvo amandmanom kluba vijećnika SDP-HNS istaknuvši da se diskriminira gosp. Kozlica zbog toga što navodno ne živi u Sinju, te je to obrazloženje nazvao smiješnim.

Slijedi kraća rasprava između vijećnice Nataše Delonga – Poparić i vijećnika Hrvoja Markulina.

Vijećnik Stipe Perić izrazio je podršku Prijedlogu Odbora za javna priznanja, a vezano za predloženi amandman kluba vijećnika SDP-HNS istaknuo je da misli kako nisu do kraja rasvijetljeni razlozi zbog kojih se traži izostavljanje gosp. Kozlice iz predložene Odluke.

Vijećnik Stipislav Jadrijević osvrnuo se na dosadašnja izlaganja vijećnika, te na nezahvalnu ulogu Odbora s obzirom na sve kvalitetne kandidate, a dotaknuo se i rada ostalih odbora Gradskog vijeća na što je vijećnik Hrvoje Markulin naglasio je da drugi odbori nemaju isti status kao navedeni odbor koji ima puno veću težinu u odnosu na ostale odbore.

Vijećnik Denis Bezić izrazio je nezadovoljstvo zbog polemike koju je izazvala ova točka dnevnog reda samo nekoliko dana uoči svečane sjednice Gradskog vijeća.

Vijećnik Stjepan Labrović osvrnuo se na utvrđene prijedloge kandidata i predložio izmjenu Odluke o javnim priznanjima.

Predsjednica Ivana Šabić pročitala je amandman kluba vijećnika SDP-HNS:

„Predlaže se da se u članku 1. točki 2. Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Sinja za 2015. godinu između predloženih kandidata za Osobnu nagradu Grada Sinja izostavi predloženi kandidat mr.sc. Ivan Kozlica.

Na prijedlog kluba vijećnika SDP-HNS, predsjedateljica je odredila pauzu u trajanju od pet minuta.

Nakon završene pauze, predsjedateljica je dala na glasovanje amandman kluba vijećnika SDP-HNS i konstatirala da je većinom glasova ( 10 „za“ 9 „protiv“) prihvaćen amandman.

Nakon glasovanja o predloženom amandmanu sjednicu su napustili vijećnici NL Mira Bulja i koalicije HDZ-HSLS, te je predsjedateljica odredila pauzu u trajanju od pet minuta zbog nedostatka kvoruma.

Nakon završene pauze predsjedateljica je utvrdila da je na sjednici nazočno 11 vijećnika (utvrđen kvorum), te je dala na glasovanje Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Sinja za 2015. godinu zajedno sa prihvaćenim amandmanom i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (10 „za“ 1 „suzdržan“) donijelo

**Odluku** o dodjeli javnih priznanja Grada Sinja za 2015. godinu.

## **TOČKA 9.**

### **Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Povelje o suradnji i prijateljstvu Grada Zagreba i Grada Sinja**

Uvodno obrazloženje dala je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika, zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac.

Predsjednik Odbora za međugradsku suradnju Ante Gulić, pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Povelje o suradnji i prijateljstvu Grada Zagreba i Grada Sinja.

Predsjedateljica je otvorila raspravu, a prvi za riječ se javio vijećnik Milan Smoljo kojem je na njegovo traženje Obnašateljica dužnosti gradonačelnika, zamjenica gradonačelnika, Kristina Križanac ukratko obrazložila intezitet suradnje sa ostalim gradovima s kojima je Grad Sinj potpisao Povelje o prijateljstvu.

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Povelje o suradnji i prijateljstvu Grada Zagreba i Grada Sinja i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (11 "za") donijelo

**Zaključak** o prihvaćanju Povelje o suradnji i prijateljstvu Grada Zagreba i Grada Sinja.

#### **TOČKA 10.**

##### **Prijedlog Odluke o odobravanju postavljanja skulpture ispred ulaza u muzej Alke u Sinju, ulica Put Petrovca**

Uvodno obrazloženje dala je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika, zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac.

Bez rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Odluke o odobravanju postavljanja skulpture ispred ulaza u muzej Alke u Sinju, ulica Put Petrovca i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (11 „za“) donijelo

**Odluku** o odobravanju postavljanja skulpture ispred ulaza u muzej Alke u Sinju, ulica Put Petrovca.

#### **TOČKA 11.**

##### **Prijedlog Zaključka o prihvaćanju prijedloga aneksa ugovora o osnivanju prava građenja između Grada Sinja i GZK d.o.o. Sinj, u svezi čest. zemljišta 177/177 k.o. Turjaci i čest.zem. 1718/8 K.O. Brnaze**

Uvodno obrazloženje dala je direktorica GZK d.o.o., gđa. Diana Breko.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj, Stjepan Labrović, pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Zaključka o prihvaćanju prijedloga aneksa ugovora o osnivanju prava građenja između Grada Sinja i GZK d.o.o. Sinj, u svezi čest. zemljišta 177/177 k.o. Turjaci i čest.zem. 1718/8 K.O. Brnaze.

Bez rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju prijedloga aneksa ugovora o osnivanju prava građenja između Grada Sinja i GZK d.o.o. Sinj, u svezi čest. zemljišta 177/177 k.o. Turjaci i čest.zem. 1718/8 K.O. Brnaze i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (11 „za“) donijelo

**Zaključak** o prihvaćanju prijedloga aneksa ugovora o osnivanju prava građenja između Grada Sinja i GZK d.o.o. Sinj, u svezi čest. zemljišta 177/177 k.o. Turjaci i čest.zem. 1718/8 K.O. Brnaze.

#### **TOČKA 12.**

##### **Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d. ravnatelja ustanove Kulturno umjetničko središte Sinj, na njegov zahtjev**

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Dujo Maleš u ime Odbora obrazložio je Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d. ravnatelja ustanove Kulturno umjetničko središte Sinj, na njegov zahtjev.

Bez rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d. ravnatelja ustanove Kulturno umjetničko središte Sinj, na njegov zahtjev i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (11 „za“) donijelo

**Rješenje** o razrješenju v.d. ravnatelja ustanove Kulturno umjetničko središte Sinj, na njegov zahtjev.

#### **TOČKA 13.**

**Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. ravnatelja ustanove Kulturno umjetničko središte Sinj**

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Dujo Maleš u ime Odbora obrazložio je Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. ravnatelja ustanove Kulturno umjetničko središte Sinj.

Predsjedateljica je otvorila raspravu, a prvi se za riječ javio vijećnik Milan Smoljo koji je zatražio objašnjenje vezano za obnašanje dužnosti v.d. ravnatelja KUS-a.

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. ravnatelja ustanove Kulturno umjetničko središte Sinj i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (11 „za“) donijelo

**Rješenje** o imenovanju v.d. ravnatelja ustanove Kulturno umjetničko središte Sinj.

#### **TOČKA 14.**

**Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Kulturnog vijeća Grada Sinja**

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Dujo Maleš u ime Odbora pročitao je prijedlog za članove Kulturnog vijeća Grada Sinja:

1. Petra Barać – zaštita i očuvanje pokretnih i nepokretnih kulturnih dobara,
2. Božo Župić – knjižnična djelatnost, knjige i nakladništvo,
3. Tomislav Barhanović – muzejsko – galerijska djelatnost i likovna umjetnost,
4. Mislav Norac – kazališna, glazbena i glazbeno – scenska djelatnost,
5. Ankica Matas (Dajana) – kulturno umjetnički amaterizam.

Predsjedateljica je otvorila raspravu, a prvi se za riječ javio vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje kojeg je zanimalo što će se dogoditi ukoliko jedan od članova napusti Kulturno vijeće prije isteka mandata na što mu je odgovorio v.d. predstojnika Igor Vidalina.

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Kulturnog vijeća Grada Sinja i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (11 „za“) donijelo

**Rješenje** o imenovanju članova Kulturnog vijeća Grada Sinja.

## TOČKA 15.

**Prijedlog Zaključka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi – put na nekretninama označenim kao čest.zem. 1971/1 K.O. Brnaze, čest.zem. 177/121 i čest.zem. 1735/2, obje K.O. Turjaci**

Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza i direktorica GZK d.o.o. Sinj, Diana Breko.

Bez rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Zaključka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi – put na nekretninama označenim kao čest.zem. 1971/1 K.O. Brnaze, čest.zem. 177/121 i čest.zem. 1735/2, obje K.O. Turjaci i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (11 „za“) donijelo

**Zaključak** o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi – put na nekretninama označenim kao čest.zem. 1971/1 K.O. Brnaze, čest.zem. 177/121 i čest.zem. 1735/2, obje K.O. Turjaci.

Sjednica je završila s radom u 23,00 sata.

Zapisničar:  
Mirela Perković, v.r.

Potpredsjednik Gradskog vijeća:  
Milan Smoljo, dipl.oec., v.r.

Predsjednica Gradskog vijeća:  
Ivana Šabić, prof., v.r.

